



A'

TSÁSZÁRI és KIRÁLYI FELSÉG'
ENGEDELMÉVEL.

35.

Költ Bétsben, Pünköst Havának (Májusnak)
1-ső napján, 1795-dik Elztendőben.

XXXXXXXXXXXX

Hadi és Békességes Környütlállások.

Az Angliai Ország-gyűlés' Első-Táblájának 30 dik Mártziusi Ülésébenn, kívánta Lord *Suffolk*, hogy mind vissza kell Angliába vitetni, az onnan, külföldre elszállított *Anglus* Földi Katonákat: mivel magát *Angliát* keletik óltalmazni, a' *Franziák'* bé-rantása ellen. — Javasolta eggy-szersmind, hogy az Ország-közepénn egy nagy Katona tár állíttassék fel, mellyből, könnyü szekereken elegendő Katonaságot

S s

lehessen 24 órák alatt szállítani mindenüvé, a' hová fog kívántatni. Jelentette továbbá, hogy a' szükséges belső óltalómnak jobb móddal lehető eszközzésére, mentől előbb, egy Katonai-Kommissziónak fel-állítatásáról fog szólni a' Lordok előtt; mellynek Fő-Tagjai legyenek: Hertzeg York; Marki Townsend; Lord Amherst; Lord Moura; Howe Úr; Grey Úr; és Faucet Úr.

Turinból Apr. 15-dikén: — „Az a' hír érkezett ide Mondovi Várossából, hogy Casottánál lévő Vadállzaink; és a' Frantziák, keményen meg verekedtek egymással. Eggyik fél se' vala nagy számmal; még is sok kár esett mind a' kettőhenn. A' miéink közzül 120-an estek el; hatvanan pedig el fogattattak.“

Moguntziából Apr. 19-dikén: — „A' múltt héten gyakran tüzeltek a' Frantziák azon Sereg szakaszainkra, mellyek a' Rheingau nevezetű Vídékben fel 's alá masíroztak. A' mi környékeinken ellenben tsendesen viselik magokat, és semmi alkalmatosságot nem szolgáltatnak az ellenségeskedésre. Tegnapelőtt éjtszaka ugyan, által lőtt egy Frantzia Stuttzos, Ingelheimi Ligetünk felé: de reggelre kelve, által kiátkoztak hozzánk a' Frantziák, hogy már árestálva vagyon említett Stuttzossok.“

Mühlheimből Apr. 19-dikén: — „A' Frantziák, sántzokat készítenek, a' Rajna'

túlsó partján, éppen által-ellenben a' mi Városunkkal: 's leg-kissebbnyire se' háborgattatnak munkájokban a' Ts. K. Katonáságtól. Ez is el-kezdett vala sántzokat hányni *Siegburn*nál: de ismét félbe-hagyta azokat. — *Aquisgrán*umból jövő Személyek beszélnek, hogy a' Frantziák, nagy részét azon erejeknek, melly, *Hollandiá*-bann vala, a' *Felső rajnai* vidékekre; betegjeiket pedig, tulajdonképpenvaló frantzia földre szállítják. “

Frankfurtból Ápr. 21-dikén: — „A' Palatinátusnak *Bockenheim* nevű Helységéből, *Grosguerauba* szállítatik által Gróf *Clerfayt*' fő quártélyya. Ennek a' Hónapnak a' végénn, mind táborban kell lenni a' Ts. K.; és az ezzel egyesültt Német-Birodalmi Sereg-osztályoknak. “

A' Középtengerről —

Az *Ángliai* Katona hajóssereg, nem indult ki Ápr. 6-dikánn a' *S. Fiorenzói* Kikötő-helyből; de 8 dik Áprilisbenn ismét szándékozott onnan meg-indúlni, 's eleibe menni Lord *Hood*nak, a' ki hét első nagyságú Katona hajókkal kísért egy tsoport *Kalmár* hajókat, *Gibráltártól*. — A' Fr. Katona-hajóssereg is ki-készült azon időtáiban a' *Tuloni* Kikötő helyből, hová 6 első-nagyságú, öt középserű, és két kisebb Fr. Katona hajók érkeztenek annak-előtte, *Brest* Városa' partjaitól.

A' Regensburgi (*Ratisbonai*) Újság-
nak 27-dik Áprilisi Darabjából: — „Olly
érelmű *Basileai* Tudósítást vettünk ebben
a' szempillantásban, hogy a' leg-újabb *Pá-
risi* Levelek, egész bizonyosságú dolog-
nak írták *Basileába*, a' Frantzia Közönsé-
ges - Társaság, és a' Spanyol Király között
lett Békesség kötést: 's tökéletes remény-
séget nyújtottanak, a' Szárdíniai Királlyal
mentől elébb kötendő Békességről is. Na-
ponként várnak *Basileába* — az említett
Tudósítás szerént — egy hathatós böl-
tsességű Miniserjét is egy nagy Udvarnak:
's általlyában, közönséges Békességet re-
ménylenek.“

A' *Moguntziánál* fekvő, és a' *Mosellai*
Frantzia Sereghez, vissza küldetett a' N. Gyü-
léstől Ápril, 12 dikén, *Thionvillei Merlin*,

Két *Ánglus* Urak — egyiknek neve:
Eden — Mártz. 28 dik napján, parlamen-
táris (békessegés) hajónn, érkeztek a' *Bresti*
fr. parthoz, két pompás hintókkal, 's számos
és fényes kísérellel. Nehány napok múl-
va, *Páris* felé vették útjokat, 's ott is
váltak már 14-dik Áprilisbenn. A' melly
Párisi Tudósítások, ezen két *Ánglus* Kül-
döttekről írnak: nem állítják idegennek
lenni a' Frantzia Közönséges - Társaságot,
a' Nagy - *Britanniai* Királlyal való Békes-
ség-kötéstől is: mivel nintsenek alkalma-
tos Vezérjei a' Frantzia tengeri erőnek,
úgy mint a' kiket, tapasztalatlan Embe-

rekkől, tizimboraság' kedvéért emeltek fel a' *Robespierristák*.

A' Fr. Nemzeti-gyűlés, minden tanácskozás, és voksolás nélkül ratifikálta (megerősítette) Apr. 14-dikén, a' Békeség-alkut, mellyet, a' Frantzia Közönséges-Társaság', és a' Prussziai Király' részéről: *Basileai Fr. Követ Barthélemy*; és Prusszus Minister Báró *Hardenberg* állítottak vala meg *Basileábann*, Apr. 5-dik napján.

Az *Északi*, a' *Számberi*, és *Móza* Fr. Seregeknél lévő Nemzet-gyűlési Kommisszáriusok, olly értelmű Rendelést tétettek közönségessé azon Tartományokra nézve, mellyeket el foglalt a' Fr. Katonaság, hogy vissza-térhetnek azokba 's vissza-fogják kapni Vagyonjaikat következő Személyek: Minden Kézi munkájokból élők; Mesteremberek; Tudósok; Földművelők; Kereskedők; Kalmárok; Fábrikások; Banquierek; kik, az említett Tartományokban laktak vala az előtt, minekelötte bé mentek oda a' Fr. Katonák. — Ha ollyatén Személyek kívánnának vissza-térni, kik, az elő számlálttak között bé nintsenek foglaltatva: intézhetik kéréseiket a' Nemzet-gyűlési Kommisszáriusokhoz: ha pedig vissza-tértek volna már akkorra, midőn közönségessé tétetett ezen Rendelés: vissza-állítatnak további meg-visgálásig Birtokaikba.

Berlinből Apr. 14-dikén: — „Szombatonn este érkezett ide *Meyering* Oberst-

lieutenánt, azzal a' Tudósítással: hogy Aprilisnek 5-dik napján meg-állított a' Békesség-alku, *Prusszia* és a' *Frantzia* Közönséges-Társaság között. Még nem tudjuk, az Alku' tikkelyeit: hanem annyit hallottunk, hogy egy linea fog vonattatni, mellyet nem hághatnak által a' *Frantziák*; 's más részről, hogy a' *Prusszus* Király, Közönséges Békesség' Eszközlője lessz a' *Német-Birodalom*, és a' *Fr. Köz. Társaság* között. A' *Német-Birodalmi Fejedelmek*, örömet hasznokra fordítják ezen alkalmatosságot, 's már a' *Baváriai Herceg*, el is indította illy tzéllal *Basileába*, *B. Porck* nevű *Ministerjét*. "

Frantzia Ország.

A' *Velentzei* Közönséges - *Társaság*, *Turini Aloisius* nevezetű *Pátriciust*, (régí Nemes *Familiából* származott *Urat*) nevezett *Párisi Követjének*. Tudósítván erről a' *Fr. Nemzeti-gyűlést*, *Douai-Merlin* Tagja a' *Közjóra ügyelő Deputátzió*nak 7-dik *Aprilisben*: azt mondotta, hogy a' nevezett *Közönséges - Társaság*, különösen meg tiszeltte ezen tselekedetje által, a' *Fr. Közönséges Társaságot*: mivel *Velentzének* tsupán két rendű *Ministerjei* vagynak külföldön, úgymint tíz *Ambasszadörjei* (*Eőrangú Követei*) a' kik *Nemesekből* választatnak; a' több *Követei* ellenben, mind *Alrangúak* (*Residensek*) és ezek, *Nemtelen Polgárokból* választatnak.

A' Párisi újj Könyvek közzül, nevezetes egy ezen tízm alatt: *Un mot pour deux individus, auxquels personne ne pense, et auxquels il faut penser une fois.* — (Egy szó, azokért a' két Személyekért, kikről senki se' gondolkodik; 's a' kikről kell egyszer gondolkodni) — mellyben kívánnya a' Szerző; a' két Királyi árvának örökös fogságát könnyebbíttetni. “

Párisban nem Újságok már többé — az újjabb Tudósítások szerint — az aranyozott és másféle pompás híntók, 's a' tizra sétáló személyek.

Az olyan Ki-költöztteknek, szabad vissza-térést hirdettet a' Nemzeti gyűlés, kik azért hagyták el Hazájokat, hogy áldozatai ne legyenek, a' *Robespierre*' 31-dik Májusának, és 2 dik Júniussának. A' másféle Ki-költöztteknek jószágaikkon fekvő igazságos adósságokat, magára vette által a' Közönséges-Társaság.

Elegyes Tudósítások.

*Kosciuszko*ról azt írtuk vala a' múltt postánn, hogy fogadásával, mellyet, önön betsületére tett vala, az *Orosz Császárné*' kívánsága szerint, tellyes szabadságot nyert *Pétersburgban*: ma pedig, már azt kell írunk rólla, — *mind Kurlándiai, mind Lengyel-Országi Tudósítások után* — hogy mihelyt szabadon vólt: mindjárt olly fortélyokhoz kezdett, a' mellyekre nézve, *Potockival* együtt, szoross árcsombba zárattatott, hová, senkinek se' za-

bad hozzá menni, még Borbélynak sem. — Huszonkét Nemes Lengyelek ellenben, kik, az utolsó Revoluzióért fogva valának *Péttersburgban*: szabadon bocsátattak — az említett Tudósítások szerint — a vissza tértek *Lengyel Országba*.

Svédziának Fő városából Stokholmból Apr. 7 dikénn: — „Feles számú Katona-hajóssereget készített a' mi Udvarunk. — Négy első-nagyságú, és két középszerű Katona hajóink, a' *Dániai* Katona-hajóssereghez fogják magokat kaptcsolni. — Úgy halatik, hogy az *Orosz* Császárné, 36 első-nagyságú, és számos középszerű Katona-hajókat állítat, a' *Balt-tengeri* Ki kötőhelyeiben, hadi lábra.“

Varsóból Apr. 6 dikénn: — „*Orosz* Komendansunk Gen. *Buckshövdén*, keményen meg büntetett, a' fő *Orosz* Tisztek között egynéhányat: mivel hogy ezek, újj rémülést okoztanak itt fenyegetésseik által. Minden úttzákra újj Strázsákat állítatott ki a' nevezett Komendáns, és éjjel nappal Lovas katonák járkáltak fel 's alá az úttzákonn. Szeredától fogva Péntekig, se' *Oroszokat* se' *Lengyeleket* nem bocsáthattak bé magokhoz a' *Körtsmárosok*. Minden közönséges helyek, meg némelly *Kalmár-bóltok* is, zárva tartattanak. A' közönséges *Itteni* tisztelet azonban, meg-maradt rendes fő yamatjában.“

Nápolyból Apr. 14 dikénn: — „*Szizília* Szigete' Fő-városából *Patermóból* ír

ják, hogy ott is sokan öfzfe-esküdték vala titkon, és Nagypénteken ödökléshez akartak fogni: de ki-tudódott álnok szándék-jok, 's el is fogattak már közzük het-venen. A' Fejek, valamelly *Blasi* nevű Prókátor vólt. "

Londonból Apr. 10-dikén: — „Ko-ronánk' Örököse, *Wallis* Hertzeg; és szü-letett *Braunsváji* Hertzegasszony *Károli-
na*, a' múltt Szeredán eskettettek öfzfe Há-
zas-társaknak, a' *Kantuáriai* Érsek által,
a' ki mellett szolgálatot tettek az *Ebo-
rakumi* (*Yorki*) Érsek, és a' *Londoni* Püs-
pök. "

„*Hiberniának* Fő-városában *Dublin-
ban*, igen fogan-tos Intézetek tétettek, a'
zencbonáskodásoknak és erőszakoskodások-
nak meg-gátolására, mellyeknek kezdésére,
pénzenn vala ki-bérelve némelly Gyüle-
vészség. Mártziusnak utolsó napjan ment
bé oda tzeremóniásan az új Vitze-Király
Lord *Cambden*, 's el-fogadtatván az Or-
szág' Kantzelláriusától, le-tette a' szokás-
ban lévő hitet, 's mindjárt más nap sok
személlyeket botsátott magához, a' kik kí-
vántak velle szóllani. "

Magyar Ország.

Nagyvárad Kánonokságra emelte Fel-
séges Urunk, *Budai* Könyvvisgálóból, Fő
Tiszt. *Rietaller* Mátyas Urat.

A' Dunántúli Réf. Ekklesiák' Superin-
tendense, és *Losontzi* első Prédikátor Fő

Tiszt. *Kármán József Úr*, érdemes életének 56-dik esztendejében, ki műla e' Világból, a' múltt Húsvét' első napján.

Bihar Vármegyéből Apr. 17-dikén: —
„Háládatos örök emlékezetben fogja tartani ezen Vidék, erántta, a' nyomorúságban meg-bizonyított igaz barátságát *Erdélynek*, úgymint a' mellynek, szíves könyörületessege által, szerentséssen ki segíthette magát a' gabonabéli szükségből, és drágaságból.“

Szabolts Vármegyéből Apr. 15-dikén:
„Nállunk, valamennyire alább szállott az élet' árra. A' tiszta tavasz búzának köble, két tíz Vonás forintokonn; eggy köböl rozsa 8—9 V. forintokonn; eggy köböl árpa öt V. forintokonn.“

Békes Vármegyéből Apr. 14-dikén;
„Magyar Hazánk' ditsősségére és hasznára, kívánatos előmenetele vagyon ezen Ns Vármegyében *Csabánn*, a' selyem-szövének, 's még inkább fogja azt nevelni a' selyem-bogarak' közönséges tenyésztetése, mellyre, követést érdemlő példákat adnak itt számos Uri Személlyek, nevezetesen; maga az Első Al-Ispánné, Tek. *Csapor Lászlóné* Allzony, a' Kerületbéli Selyem-Inspektortól *Blaskovits József Úrtól*, eggy *Lat* selyembogár-tojást vett által, hogy ki költesse, és a' ki-keleendő bogarak által, selymet eresztesen; Fő-Notárius *Domokos Lőrincz Úr*, hasonló tzállal két *Latot* vett ki a' nevezett Inspektor Úrtól; Fő-

Perceptor *Virágosi* András Úr Hitvесе is két Latot; Vice-Perceptorné *Kallo* István-né Asszony két Latot; Néhai Perceptor *Orbán* Ignác Úr tisztes Özvegye negy Latot; Doktor *Rigler* Sigmundné Asszony két Latot, 's a' t. A' kik követni fogják ezen szép példákat: mulattságos munkájoknak, szembe-tünő hasznát fogják tapasztalni, mellyhez, az a' Közhaszon is járul, hogy selyem-pántlikákért és matériákért, nem fog e' szerént idegen Tartományokba takarodni Nemzetünktől a' sok pénz."

Szatthmár Vármegyéből April. 10. dikkén: — „Melly sokat tehet, egy helyesen alkalmaztatott Beszéd az emberi szívven: eleven példáját adta ennek nálunk, T. *Gál* Sámuel *Endrédi* Református Egyházi Tanító: a' ki, minekutánna Fő-Tiszt. *Debretzeni* Superintendens Úrtól, mint Elöljárójától (ki is e' végre, ezen T. Nemes *Vármegye*' Első Al-Ispánnya Királyi Tanácsos Tek. *Benedekfalvi* *Luby* Károly Úrtól meg-kérettetett) parantsolatot vett volna: hogy Ő Felsége' kegyelmes rendelését: melly szerént, a' most önként Katonáknak áhó Legények, háború' végével haza botsáttatnak; a' gondviselése alatt lévő *Keresztyén* Község előtt ki-hírdetné: Hazájához és Királya'hoz viseltető szeretetétől lelkesítette, olly szívreható módon adta elő a' Polgári-Társaságbéli kötelességeket: hogy alig lépett ki a' Templom'

küzföbjén: már is körül vétetett az egész Gyülekezettől. Az Ifjak, ámbár mind öszsze is kevés számból állanak; 14 en, egyszerre Katonáknak ajánlották magokat, 's már bé is esküdtek *De Vins* N. Magyar gyalog Regimentjébe. Az öregek, nagyszívűségjeket jelentő könyveiknek hullatása között, ezekre fakadtak: hogy most leg nagyobb okok volna reá, miért a' mások ifjúságát irgylenék; 's öregségjek terhekre esne; mivel ez őket tehetetlenekké teszi arra, hogy önnön példájokkal buzdíthassák Fiaikat a' Haza' védelmezésére. Látjuk inét, hogy a' mostani szorgos környülállásokban nagy Elősegítői lehetnek az Egyházi Tanítók, a' Közjónak: ha, nem csak elő-befszélik a' Kegyelmes Királyi Rendelet, hanem e' felett, erányosan intézett buzgó ebresztésekkel is iparkodnak a' Népet meg-nyerni a' kívántt tzelnek tellyesítésére. "

Palotáról Ápr. 22 dikénn: — „Tegnap előtt, és a' következő napokon tartatott közönséges Gyűléséről, N. *Veszprém* Vármegyének, örömmel írom ezeket:

1.) Mélt. Ifjú Gróf *Lichy* Ferentz Ö Nagysága, Nagy méltóságú Gróf Fő-Ispányunk' Fia, fel-esküdött betsületért szolgáló Notáriusnak, 's a' Jegyzők közzé ült, még pedig harmadiknak.

2.) Tábla - Bírakká tétettek: ama' fáradhatatlan szorgalmú *Márkus* Ignázt Fő-

Jegyzőnk, és *Mátis* Ferentz, *Nyitrai* Tábla-Bíró Urak.

3.) A' szegény *Csernyeieknek*, (kiknek ragadó nyavalyájokról, a' *Hírmondó* másszor emlékezett) elengedett az orvoslásra megkívántatott 100 forint költség, mellynek vagy 50 Famíliákra lett kivettése, egykori különös Gyűlésben végzetett.

4.) Assistentia adatott a' *Csajági* Református Prédikátornak, a' ki némelly nyughatatlan, és az Egyházi rendes Felsőségek-re sem ügyelő Hallgatói által, először a' *Templom'* kúlsától fosztatott meg, az után a' *Parochiális* háztól is.

Az Emberi-nemnek szíves Baráti, örvendetes újságúl veszik végtére azt is, hogy az Iffjú Gróf Ö Nagysága, az *Egészségnek* tudva lévő hasznos *Katekismusát*, *Weszprémi* sajtónk alá adja, 's a' Helységekre, és a' falusi Oskolákra fogja osztani több példányokban. Boldog Vármegye, mellynek Méltóságos Ofzlopai, a' szegény adózó Ember' egészségének fenn-tartásáról így szorgalmatoskodnak. Szaporítsa a' jó Isten az illy nagyságos indúlatú *Zichy* Ferentzeket!

Pest Vármegyéből Ápril. 20-dikánn:
„A' *Pilisi* Járásbéli Seborvos — *Ketskeméti* nevezetű — eggy, halálos sebű szemellynek látogatásából, *Bitske* felé fizekezett vala Mártz. 27-dikén a' Tisztartóval.

A' mint egyy vízen, által akartak menni: elmerült a' szekér. Látván a' Tisztartó a' veszedelmet, ki-ugrott a' szekérből, 's megkapván egyy lónak a' farkát, ki-szabadította magát, a' Kotsissal egyyütt: de a' szegény Seborvos belé fúladt a' vízbe. — Hathatós tanúságul szolgálhat a' rossz szokás ellen, az a' szerentsétlenség, melly, 6 dik Áprillisben történe egyy *Vácsi* szolgáló-Leányon, kit is förösztetni vivén egy-néhány Legények, úgy találták azt kötélen bé vetni a' Dunába, hogy egyy hegyes fa, melly a' víz alatt vólt, egészen bé ment a' testébe, 's halálát okozta. “

Erdély Ország.

Szebenből Ápr. 15-dikénn: — „A' Bánátból Erdélybe rendeltetett által a' *Vürtemberg* Dragonyos Regimentje. Már egyy Osztály belölte, által is jött az Erdélyi határon: a' több rész is fogja az említett Osztályt követni, szakaszonként: úgy hogy Júliusbann, az egész Regiment benn lesz földünkön. Egy rész ezen Reg. ből itt marad *Szeben*benn: a' Stab pedig *Segesvárra* megy, a' mint hallyük. — A' *Nádasdy* gyalog Regimentjének negyedik Batalionja, *Szeben*béjő, *Aradról*; az *Alvinczy* gyalog Reg. jének 4. dik Bat. ja pedig, *Péts* tájjáról *Kolosvárra*. *Benjovski* (ez előtt *Orosz*) gyalog Regimentjének két Kompániái, *Dévára* fognak innen menni; mihelyt el-érkezik ide a' *Nádasdy* Bat. ja: más két

Kompániái *azonban*, a' *Benjovski* Reg. jé-
nek, akkor is meg-maradnak itt, ha a'
Nádasdy Bat. ja el érkezik. *Dévaról*, egy
Kompánia megy *Brassóba*. — Szüntelen
küldözi innen a' Katonai Fő-Kormányfő
(Generálcommandó) az újj Katonákat, fő-
képpen, a' *Lengyel-Országban* lévő Sereg-
csztályinkhoz. “

„Éddig, olly-szépen mutatá magát a'
Tavasz, hogy egész gyönyörűségünk volt
a' virágozni kezdett fáknak, 's a' növésbe
indúlt fünek és vetéseknek szemlélésé-
benn: de a' múltt éjtzaka hó kezdett es-
ni, 's még most is szüntelen esik. “

„Húsvét előtt való hétenn, tűz tá-
madt éjtzakának idejenn az Alsó-Város-
bann. Eggy volt Kormányozó Generáli-
sunk Gróf *Mitrovsky*, az óltásra leg-első-
ben meg-jelentt Személyek közzül. Ke-
vés háztetők égtek el: hanem számos La-
kosok vallottak kárt *ingóbingó* jószágaik-
bann, mellyeket, a' tüztől való félttekben
ki-takarítottak honnyaikból, szabad helyre,
a' hol, résszerént tűz, résszerént pedig töl-
vajkéz férkezett azokhoz. “



J e l e n t é s.

Alább írtt, adom hírül bizodalmassan
azon-érdemes Hazafiaknak, a' kiknek tet-
tzett, kivált az Al-földön, holmi tsekély
munkáimnak szellemfztéseket magokra vállal-

ni, hogy *Palotáról Kis-Somlyóra* N. *Vas* Vármegyei helységbe, közel *N. Dömök*-hez jöttem. *Palotán* hagytam mindazonáltal az ottani *Arva* náznál, ugyan ezen szerzemény' javára kelendő illetően munkáimat:

- 1.) *Haza' szeretete.* 7 kr.
- 2.) *Halá adó Prédikátzió, II-dik Leopold'* meg koronáztatásának *Innepén.* 7 kr.
- 3.) *IV. Ferdinand Napolyi Királynak Sz. Lutzai Újj állói.* 12.
- 4.) *A szegényekkel való jól-tételre serkentő Prédikátzió.* ingyen.
- 5.) *Az Arva hoz' fel szentelésekor mondott Énekek, T. Zigán János Verseivel.* ingyen.
- 6.) *Az igaz Hazafiságról mondott Prédikátziók.* 10 kr.

A' ki ezen munkák között kívánna némelyeket meg szerezni, tudósítsa *Simon József, Palotai Evang. Árvák' Nevelőjet,* a' ki szíves szolgálatját ajánlja, a' szegényekkel való jó-tételt nem szégyenlő *Hazafiaknak.*

Az *Evangyéliomos Könyven* találta-
tik még néhány darabban a' *Ven. Superintendenzia' Esperestjeinél;* magamnál is bé-
kötve 45 kr. A' ki vagyok

Az érdeemes Közönségnek

kész köteleességű szolgája *Hrabovszky György,* a' *Kis-Somlyai Ev. Község' Prédikátora.*